19 | NE [Ndlepka servisni sada Sticker Aufkleber - 30059 00 388 1
18| - Efﬁko%/pé%nu START TAES00TZ0 Accelerator lever Gashebel 51532888080 |- 1
17 - |Podlozka HLB-3/8" Washer Unterlegscheibe 51311800002 |- 1
16 - [Pruchodka kabelova KDé Bushing Buchse 51321840063 |- 1
15 - |Matice M6 Nut Mutter 51311900005 |- 2
14 - |Matice M8 Nut Mutter 51311120099 |- 2
13 - |Sroub M8x25 Bolt Schraube 51309900032 |- 2
12 - |Sroub M8x45 Bolt Schraube 51309900050 |- 1
11 - |Sroub W 3/8'x3 1/4" Bolt Zollschraube 51309900044 |- 1
10 | NE [Ndlepka palivovy ventil Sticker Aufkleber - 3 0059 00 041 1
9 | NE |Samolepka KOHLER CV224PRO Sticker Aufkleber - 3 0035 00 072 1
8 - |Cep kladky Pin Bolzen - 3 0059 00 046 1
7 - [Kryt karburatoru Cover Abdeckung - 3 0054 00 329 1
6 | NE |Palivovy ventil sestava Fuel valve - assembly Kraftstoffventil - komplett - 2 0059 00 371 1
5 - |Ochrana karburdtoru Protection Schutz - 3 0059 00 382 1
4 - [Podlozka hridele motoru Washer Unterlegscheibe - 3 0059 00 384 1
3 - |Vlozka pod motor Insert Einsatz - 3 0059 00 383 1
2 - [Motor KOHLER CV224-3014 Engine Motor 51482489127 |- 1
1 - |Horni Sasi svarenec Chassis weldment Chassis SchweiBteil - 20059 00 055 1

Poz.| ND Ndazev - Rozmeér Title (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks

Ndzev: ,
. Prestavbova sada BS na KOHLER
WVARI

Cislo dilu:

2 0059 00 387

Ndhradni dil:

Obj. Cislo: 4606
N Datum vytvoreni:

1. ¢ervence 2021




	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


